Đề thi Toán lớp 2 học kỳ 1 năm 2019 - Mã đề 45

Đề thi

Bài 1: (1 điểm)
Tính nhẩm:

16 + 3 = ….. 

14 – 8 = …..

15 – 6 = ….. 

9 + 7 = …..

Bài 2: (2 điểm)
Đặt tính rồi tính :

a) 35 + 44 

b) 46 + 25 

c) 80 – 47 

d) 39 – 16 

Bài 3: (1 điểm)
Số : ?

a) 16l + 7l – 10l = .....

b) 24kg – 13kg + 4kg = .....

Bài 4: (2 điểm)
Tìm X biết:

a) X + 16 = 73 

b) X – 27 = 57

Bài 5: (1 điểm)
Nhận dạng hình :



Trong hình vẽ dưới đây:

a. Có … hình tam giác.

b. Có … hình tứ giác.

Bài 6: (1 điểm)
Điền số thích hợp để được phép tính đúng :

...... + ...... = 100

...... - ...... = 50

Bài 7: (2 điểm)
a) Mẹ 34 tuổi, Cha hơn Mẹ 6 tuổi. Hỏi Cha bao nhiêu tuổi ?

Bài giải
........................ ........................ ........................

........................ ........................ ........................

....................... ........................ 

b) Anh Tùng học lớp 5 cân nặng 43 kg, bạn Tuấn học lớp 2 nhẹ hơn anh Tùng 15 kg. Hỏi bạn Tuấn cân nặng bao nhiêu kilôgam ?

Bài giải
........................ ........................ ........................

........................ ........................ ........................

....................... ........................ 

Đáp án

Bài 1
16 + 3 = 19

14 – 8 = 6

15 – 6 = 9

9 + 7 = 16

Bài 2
a) 35 + 44 = 79 

b) 46 + 25 = 71

c) 80 - 47 = 33 

d) 39 -16 = 23

Bài 3
a) 16l + 7l - 10l = 13l 

b) 24kg - 13kg + 4kg = 15 kg

Bài 4
a) X = 57

b) X = 84

Bài 5
a. Có 5 hình tam giác

b. Có 5 hình tứ giác

Bài 6 
70 + 30 =100

83 – 33 = 50

Bài 7
a) Số tuổi của Cha là : 

34 + 6 = 40 (tuổi)

Đáp số: 40 tuổi

b) Số kilogam cân nặng của Tuấn là: 

43 – 15 = 28 (kg)

Đáp số: 28 kilogam.

---------------/--------------

   Trên đây là mã đề thi số 45 trong bộ đề thi Toán lớp 2 học kì 1 có đáp án trong tuyển chọn các bộ đề thi toán lớp 2 học kỳ 1 được biên soạn theo tiêu chuẩn kiến thức của chương trình sách giáo khoa. Mong rằng tài liệu này giúp các em chuẩn bị tốt nhất cho kì thi sắp tới!

Đề thi toán lớp 2 – Đề thi học kì 1 lớp 2

